
LANGATON NIVIAN 

TUYA LAITE 

 

 

Huomioi seuraavat seikat: 

- TUYA laitteet eivät tue 5GHz wlan verkkoja. Aseta Wifi reitittimesi siis 2.4GHz tilaan 

(useimmat ovat jo vakiona). 

- Wlan (Wifi) verkon nimessä ja salasanassa EI saa käyttää erikoismerkkejä, kuten 

esim. @£$€{[/&%¤# - ne estävät yhteyden muodostumisen. 

 

 

 

Ohjelmointi:  

Lataa SMART LIFE – Smart Living sovellus Google PLAY tai APPLE kaupasta. 

1. Kytke puhelimesi siihen wifi verkkoon kiinni, johon ohjelmoit laitteet. 

2. Kytke Bluetooth päälle puhelimessasi. 

3. Kytke GPS päälle puhelimessasi. 

4. Käynnistä sovellus (mikäli et ole jo käyttäjä, luo itsellesi ilmainen käyttäjätunnus) 

5. Laite lisätään ohjelmistoon seuraavasti: Klikkaa oikeassa yläkulmassa olevaa valko-sinistä + merkkiä.  

(Varmistu että ohjelmoitavassa laitteessa vilkkuu merkkivalo.) 

6. Valitse nyt kohta: Add Device 

7. Mikäli tuotteesi ei löydy automaattisesti, varmistu ”reset” painikkeella että sen merkkivalo vilkkuu ns. 

nopeasti. Vaihtoehtoisesti valitse näytöltä, sopivasta kategoriasta, sopivin tuote esim. Pistorasia (Wi-Fi).  

Suosittelemme kuitenkin käyttämään automaattista laitteiden hakua (nopea valon vilkkuminen). 

8. Mikäli näet punaisen merkin joko ”Turn on wifi tai Turn on bluetooth” kohdassa, kytke silloin wifi tai 

bluetooth vastaavasti puhelimessasi päälle! 

9. Laita tarvittaessa ”merkki” kohtaan: ”Make sure the indicator is flashing…” ja paina sen jälkeen NEXT 

painiketta. 

10. Valitse tarvittaessa haluamasi Wlan (wifi) verkko ja anna tarvittaessa sen salasana / paina lopuksi: 

NEXT – laite lisätään järjestelmän etusivulle. 

 

Käyttö, ym. 

Mikäli haluat antaa muille käyttäjille oikeuden ”laitteeseesi”, tulee laitteen ohjelmoineen 

”pääkäyttäjän” ns. jakaa laite muille käyttäjille: Klikkaa laite auki, sen jälkeen klikkaa ylhäällä 

oikealla olevaa kolmea pistettä … sinulle avautuu valikko, josta löytyy kohta: ”Share device” 

jonka jälkeen klikkaa alhaalta, laatikossa olevaa kolmea pistettä … (More) ja valitse miten haluat 

laitteen jakaa, esim. WhatsApp ja lähetä kutsu haluamallesi henkilölle. Huomioi että kutsu toimii 

vain kerran ja vastaanottajalla täytyy olla ovipuhelimen SMART LIFE – Smart Living sovellus jo 

asennettuna / rekisteröitynä itselleen. Lisäkäyttäjiä voi olla rajaton määrä mutta vain 7 ihmistä voi 

samaan aikaan ohjata laitetta. 

 

 



 

 

Oheisessa esimerkissämme ohjelmoidaan TUYA Smart Life sovellukseen:                                  

UUTUUS DIN RELEEMME:   C-ENERGYM65DIN-W 

Tämä ohje olettaa, että sinulla on Smart Life sovellus asennettuna, sille on annettu puhelimessa kaikki sen 

pyytämät käyttöoikeudet ja siihen on arvatenkin tehty ns. käyttäjätili. 

Huomio-1: Puhelimessasi on oltava Bluetooth yhteys päällä, jotta uusi laite voidaan löytää ja liittää ohjelmaan. 

Huomio-2: Mikäli olet estänyt minkä tahansa Smart Life ohjelman pyytämän käyttöluvan/oikeuden puhelimesta, 

ei antureita voida löytää/lisätä = Ei tuote, eikä takuuvika! 

 Huomio-3: Internet yhteys (WIFI/WLAN) täytyy toimia 2.4GHZ taajuudella, 5GHZ verkkoja ei tueta. Ohjelmointi 

saattaa epäonnistua myös jos wifi verkkosi nimi on sama molemmilla ko. taajuuksilla. Käytä siis 

aina erilaista nimeä 5GHZ wifi verkoille = Ei tuote, eikä takuuvika! 

 

1. Releen on oltava koko ohjelmoinnin ajan sähköissä kiinni. Huomio: Tämän tuotteen saa 

asentaa vain asianomaiset luvat omaava sähköasentaja! 

 

2. Mikäli sinulla palaa releessä koko ajan punainen valo, eikä sininen valo vilku, täytyy rele 

asettaa ns. ohjelmointitilaan. Ohjelmointitilaan releen saa pitämällä releen päällä olevaa 

virtapainiketta pitkään pohjassa, kunnes sininen valo alkaa vilkkumaan tiheästi, eli n. 2x 

sekunnissa. (Mikäli valo vilkkuu todella hitaasti tai palaa koko ajan, paina uudestaan, pitkään 

ko. painiketta niin tila vaihtuu oikeaksi.) 

 

3. Tämän jälkeen käynnistä Smart Life ohjelma niin releesi tunnistetaan ja 

sen ohjelmointi voidaan aloittaa, valitsemalla: Add.  

 

4. Mikäli saat varoituksen että: ”The mobile phone is not connected to Wi-fi” 

täytyy sinun painaa nappia: Go to connect ja sen jälkeen valita se wifi 

verkko, johon ko. releen haluaa yhdistää ja kun yhteys on luotu, paina 

ruudun vasemmassa yläkulmassa olevaa nuolta, palataksesi ohjelmointiin.  

 

5. Rele ohjelmoituu nyt loppuun asti, täysin automaattisesti.  

 

 


